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Informacije o ustanovi 

Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar osnovan je 1957. godine pod imenom 
Radničko sveučilište u Bjelovaru kao samostalna ustanova s ciljem djelovanja na području općeg i
strukovnog obrazovanja odraslih. U okviru Sveučilišta odvijale su se djelatnosti ideološko –
političkog obrazovanja, društveno – ekonomskog obrazovanja, osnovno obrazovanje odraslih,
usmjereno obrazovanje odraslih, obrazovanje stanovništva i kadrova za Opće narodnu obranu i
društvenu samozaštitu i kulturno informativna djelatnost. 

1964. godine dolazi do promjene naziva Ustanove u Radničko sveučilište „Petar Biškup 
Veno“ Bjelovar, što označava jedno od razdoblja institucionalne stabilnosti. 

1978. godine Sveučilištu se pripajaju dvije ustanove, Centar za unaprjeđenje domaćinstva 
Bjelovar i Kinematografsko poduzeće „Prosvjeta“ Bjelovar. Iste godine, Sveučilište dobiva na 

stalno korištenje poslovnu zgradu u Ulici V. Nazora koja je i danas u korištenju. 

1991. godine Sveučilište mijenja naziv u Narodno sveučilište d.o.o. da bi se 1997. godine 
upisalo usklađenje sa Zakonom o ustanovama pod nazivom Narodno sveučilište. 1998. godine 
dolazi do ponovne promjene naziva u Pučko otvoreno učilište Bjelovar pod kojim imenom je 
djelovalo do 2019. godine otkada je novi i trenutni naziv Centar za cjeloživotno učenje i kulturu 

Bjelovar. 

Tijekom 66 godina rada jedina djelatnost koja bilježi kontinuitet, a odvija se pri Centru za 
cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar, je obrazovanje odraslih. Kroz svih 66 godina rada, Centar 
je omogućio svojim sugrađanima stjecanje različitih kvalifikacija, mnogobrojnih osposobljavanja, 

poticao je osobni razvoj kroz stjecanje jezičnih kompetencija na verificiranim i specijaliziranim 
tečajevima stranih jezika. Uz obrazovanje odraslih, jako važna djelatnost Centra je i kultura koja 
je upisana u osnovnim djelatnostima od samog osnutka ustanove ali joj se više pažnje pridaje 
zadnjih dvadeset godina otkako je Centar organizator BOK festa. 

Bjelovarski odjeci kazališta, poznatiji kao BOK fest, kazališni je festival, koji je poznat u 
cijeloj Hrvatskoj i jedan je od glavnih prepoznatljivosti Bjelovara. Umjetnički direktor festivala je 
Bjelovarčanin i afirmirani glumac Goran Navojec. Svake godine na repertoaru su najpopularnije 
predstave u Hrvatskoj, a česta su i gostovanja stranih kazališta. Kako se s godinama festival sve 

Povijest razvoja Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar 
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Kroz raznolike programe učenja, radionice i događanja, potičemo zajednicu na aktivno
sudjelovanje u kulturnim i obrazovnim aktivnostima te razvijanje vlastitih kreativnih ideja. 

Postati centar izvrsnosti koji pruža inspirativno okruženje za učenje, istraživanje, inovacije i
kreativnost. 

Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar je najaktivniji na području obrazovanja. 
Građanima nudi brojne obrazovne programe formalnog, neformalnog i informalnog tipa.
Punoljetne osobe mogu upisati formalne programe, dok ustanova kroz neformalne programe za
djecu i mlade želi promicati trajnu sklonost prema učenju. Također ponudom neformalnih
programa, ustanova želi postati mjesto gdje odrasli nakon dugog dana mogu istražiti i izraziti 

više razvijao, uz kazališne predstave svoje mjesto našla su mnoga popratna događanja, poput
Rukometnog BOK turnira, Retro partyja, Glumačke moto alke i Izložbe glumaca, za koju glumci
vole reći da je jedinstvena u svijetu. 

Centar provodi brojne aktivnosti koje pozitivno utječu na kvalitetu života u gradu 
Bjelovaru. Širokom ponudom obrazovnih programa, Centar odraslima pruža priliku za brojna
osposobljavanja i usavršavanja. Također kroz after work radionice, Centar postaje mjesto na 
kojem se odrasle osobe mogu opustiti i izraziti svoju kreativnu stranu. Centar je postao
nezaobilazno mjesto druženja i za mlađe naraštaje, gdje se tokom školskih praznika održavaju
besplatne edukativne i kreativne radionice za djecu. Posebno smo ponosni na Malu školu
animiranog filma, na kojoj su naši polaznici kreirali kvalitetan i topao animirani film „Prijateljstvo
dvaju bića“ koji je osvojio više nagrada na međunarodnim i nacionalnim festivalima animiranog
filma. Centar je organizator i kreator brojnih kulturnih događanja u gradu Bjelovaru. 2023. 
godine Centar je po prvi put organizirao festival „Zbrda zdola“, na kojemu su brojni mladi 
bendovi dobili priliku predstaviti se bjelovarskoj publici. Također smo, 2023. godine po prvi puta 
organizirali i najveću manifestaciju u gradu, „Terezijanu“, koja je kroz brojne urbane sadržaje 
privukla veliki broj ljudi iz šire okolice. Već 20 godina organiziramo iznimno uspješan kazališni 
festival BOK fest. 

Vizija 

Misija 

Obrazovanje 

Aktualno stanje 
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svoju kreativnost kroz različite radionice i pobuditi maštu, koja je radi svakodnevice često
zanemarena. 

Formalni obrazovni programi glavni su izvor prihoda ustanove. Centar nudi oko 60 
formalnih programa. Većina programa prilagođeno je novom Zakonu o obrazovanju odraslih, no i 

dalje se provode i programi za koje trenutačno ne postoje standardi zanimanja i kvalifikacije i 
skupovi ishoda učenja i kompetencija unutar Hrvatskog kvalifikacijskog okvira. 

Europska komisija je 2023. godinu proglasila godinom vještina. Kako bi se ojačala 
europska konkurentnost, bolje usmjerila ulaganja, surađivala s poduzećima i uskladile njihove 

potrebe s težnjama ljudi, želja Europske komisije je pružiti novi poticaj cjeloživotnom učenju radi 
boljeg korištenja potencijala europske radne snage ali i kvalitetnijih prilika kod prelaska na drugo 

radno mjesto. Jako je važno povezati ambicije i sposobnosti pojedinca s prilikama i potrebama 
tržišta. To je prepoznato i na državnoj razini preko mjere Vaučer za obrazovanje. Mjera Vaučer za 

obrazovanje fokusirana je na opća, digitalna i zelena znanja i vještine. Centar je prepoznao ovu 
priliku te je do sada kreirao 4 vlastite mikrokvalifikacije, a ostale je preuzeo od Agencije za 
strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. 

Nova metodologija, definirana novim Zakonom, otvara prostor za kreiranje i 
prilagođavanje obrazovnih programa potrebama poslodavaca i građana. Odjel za obrazovanje 
kroz implementaciju novih programa i kroz analizu potreba na tržištu konstantno uvodi nove 
programe te će ponuda iz godine u godinu rasti. 

Centar u okviru Odjela za obrazovanje, kao posebna ustrojstvena jedinica realizira sljedeće 
programe obrazovanja: 

• programi učenja stranih jezika, 

• programi osposobljavanja, 

• programi usavršavanja, 

• programi stjecanja mikrokvalifikacija i djelomičnih kvalifikacija, 

• programi izobrazbe za održivu uporabu pesticida, 

• neformalne radionice i tečajevi, 

• osnovna škola za odrasle. 
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Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar uvelike oblikuje kulturnu ponudu u gradu 
Bjelovaru. 2023. godine Centar je po prvi puta organizirao najveću gradsku manifestaciju
Terezijanu. Organizacijom ovako velikog događaja ustanova je dobila ogromno iskustvo i znanje.
Ponosni smo što je 27. Terezijana bila jedna od uspješnijih do sada. 

Centar već 20 godina sudjeluje u organizaciji kazališnog festivala BOK fest koji je kod 
bjelovarske publike razvio kulturu odlaska u kazalište. 

Također, izuzetno smo ponosni na kazalištnu predstavu „Tena – kronika raspada jedne 
ljepote“ koja je osvojila najveću medijsku nagradu u RH u kategoriji kazališta – Zlatni studio. 
Ovo književno djelo Josipa Kozarca na kazališne daske postavilo je Gradsko kazalište „Joza 
Ivakić“ iz Vinkovaca u koprodukciji Gavelle, Gradskog kazališta Požega, Ludensa iz Koprivnice i 
Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar, dok su Filip Šovagović, Matea Marušić, Ivan 

Grčić i Davor Svedružić samo mali dio itekako zvučne glumačke ekipe. 

2023. godine svoju premijeru doživio je i novi festival na bjelovarskoj kulturnoj sceni 
„Zbrda Zdola“, koji za cilj ima promociju demo rock bendova. Interes publike bio je velik te 

smatramo kako ovaj festival ima veliki potencijal te će nam razvoj ovog festivala biti u fokusu u 
ovom petogodišnjem razdoblju. Uspješno provedeni brojni kulturni događaji ukazuju kako je 

bjelovarska publika željna raznovrsnih kulturnih sadržaja. 

Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar je 2023. godine organizirao 27. 
Terezijanu, najveću kulturno-turističku manifestaciju u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji. Željeli 
smo našim građanima i turistima ponuditi bogat i kvalitetan glazbeni, kreativni, dječji i sportski 
program. Zaposlenici Centra uspješno su proveli 110 aktivnosti koje su 27. Terezijanu učinile 

Od rujna 2022. godine do kolovoza 2023. godine, odnosno u školskoj godini 2022./2023. 
realizirane su 43 obrazovne skupine u 26 verificiranih programa. 

Na realizaciji gore spomenutih programa radilo je 64 vanjska predavača – suradnika. 
Sveukupno, u formalnim i neformalnim programima, CUK je surađivao sa 99 vanjskih predavača 

– suradnika u 79 programa. 

Kultura 
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najuspješnijom do sada. Posjetitelji su bili iznimno zadovoljni izvrsnim glazbenim programom,
obiljem aktivnosti za najmlađe i Carskim vojnim balom. 

Centar već 20 godina sudjeluje u organizaciji kazališnog festivala Bjelovarski odjeci 
kazališta, skraćeno BOK fest. Za vrijeme BOK festa publika ima priliku uživati u brojnim 

predstavama iz poznatih hrvatskih i međunarodnih kazališnih kuća. Ovaj festival uvelike 
doprinosi razvoju publike u Bjelovaru, gdje je radi ovog festivala razvijena kultura odlaska u 

kazalište. Uz kazališne predstave održavaju se i brojne popratne aktivnosti kao što su izložba 
glumaca, rukometni turnir, Retro party, glazbeni nastupi i Glumačka moto alka. Svake godine oko 

6000 gledatelja posjeti predstave na BOK festu. Uz BOK fest, Centar organizira i Mali BOK fest 
koji je namijenjen dječjem uzrastu. Tijekom festivala se svake godine održi dvadesetak predstava 

za odrasle i oko sedam predstava za djecu. 

Od 2023. godine Centar organizira i rock festival „Zbrda Zdola“. Ovaj glazbeni festival 
primarno je namijenjen za mlade bjelovarske i hrvatske rock bendove. Ovim festivalom mladim 
bendovima želimo pružiti iskustvo nastupa na festivalu i susret s većom publikom. „Zbrda zdola“ 
zamišljen je kao bjelovarski odjek na postojeću narodnjačku i trap scenu. Festivalom želimo 
oživjeti bjelovarsku rock scenu i potaknuti mlade da osnuju vlastite bendove. Prvo izdanje ovog 
festivala doživjelo je veliki uspjeh. Festival je posjetilo više od 1500 osoba. 

Bjelovar se može pohvaliti da je jedan od rijetkih gradova u Hrvatskoj u kojem djeluje big 
band. Osnovan je još 1979. godine, te, s prekidima, postoji do 1991. godine. Nakon dulje stanke, 

Big band Bjelovar ponovno djeluje od 2018. godine, pod vodstvom studenta 2. godine na 
Kunstuniversität Graz, odsjek Jazz, Brune Bišćana te okuplja 19 bjelovarskih amaterskih i 

profesionalnih glazbenika od kojih je 7 studenata glazbe (dvoje studira u Grazu, jedan u 
Klagenfurtu i četvero u Zagrebu), 7 profesionalnih glazbenika (4 profesora glazbe) te 5 

amaterskih glazbenika. Svojim nastupima, Big band Bjelovar, oživljava glazbu zlatne ere big 
bandova, evergreena 1930-ih i 1940-ih godina (Glen Miller, Benny Goodman, Count Basie, Frank 
Sinatra…), obradama latino glazbe i suvremenih pop hitova. 

Centar je prepoznao važnost i utjecaj na kulturu lokalne zajednice u vidu Big banda 
Bjelovar te već 4 godine organiziramo projekt Big Weekend koji je podržan od strane 
Ministarstva kulture i medija RH i Bjelovarsko-bilogorske županije. 

IZVJEŠĆE O SAMOVREDNOVANJU
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 Nakon 1. godine provedbe projekta Big Weekend je prihvaćen i koncerti su posjećeni 
posebice koncert akademskog big banda Umjetničke akademije Graz odsjeka za jazz glazbu
„Stage Band“, pod vodstvom dirigenta Sigi Feigla. Veliki uspjeh i vidljivost bjelovarski Big Band
doživio je krajem 2022. godine kada je uz dvije sjajne vokalne solistice Vandu Winter i Renatu
Sabljak u prepunom Domu kulture održao koncert Big Band Bjelovar plays ABBA. Uspješna 
priča nadograđena je u lipnju 2023. godine kada je Big Band održao isti koncert na otvorenju
Terezijane pred preko 4000 osoba. Također je u srpnju 2023. godine organiziran koncert „Ladom
po svijetu“ gdje je Ansambl LADO interpretirao tradicijsku glazbu i plesove drugih naroda i
zemalja. 

U lipnju 2018. godine provedena je financijska revizija. Reviziju je radilo poduzeće Veritas Revizija
d.o.o., te je zaključeno da je, tada Pučko otvoreno učilište, za 2017. godinu napisalo financijski
izvještaj u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija
Republike Hrvatske (NN, br. 121/14). Osim te revizije u posljednjih deset godina nad 
CUK-om nisu provođeni nadzori i vanjska vrednovanja. 

Proces samovrednovanja započeo je početkom studenoga kada je kreiran Tim za
samovrednovanje. Članovi tima su Tin Tustić (koordinator procesa samovrednovanja), Ankica
Malnar (andragoška voditeljica) i Danijela Nemčić (referentica za obrazovanje). Ubrzo je održan i
zajednički sastanak na kojem je sam proces samovrednovanja prezentiran svim zaposlenicima
kako bi se naglasile prednosti ovog procesa. Svaki od odjela dobio je zaduženje da pripremi
podatke potrebne za procjenu određenih standarda kvalitete i za izradu analize. Nakon što su
prikupljene sve potrebne informacije započet je sam proces. Pomoću dobivenih rezultata
samovrednovanja, napravljen je plan unaprjeđenja koji je prezentiran svim zaposlenicima. 

Opis tijeka izrade izvješća o samovrednovanju 

Informacije o dosadašnjim vanjskim vrednovanjima i/ili provedenim
nadzorima 
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I. Područje kvalitete: Upravljanje ustanovom i sustavom osiguravanja kvalitete 

Standard 1.2 Ustanova za obrazovanje odraslih uspostavila je učinkoviti

unutarnji sustav osiguravanja kvalitete koji je dio strateškog. 

Standard 1.1 Ustanova za obrazovanje odraslih uspostavila je učinkoviti sustav

upravljanja ustanovom. 

Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar promijenio je misiju i viziju pošto su prijašnja
misija i vizija ispunjene. Ustanova posjeduje strateški plan u kojem su jasno definirani
strateški ciljevi koji prate područja kvalitete. Na temelju prošlogodišnjeg samovrednovanja
kreiran je Strateški plan. CUK iz godine u godinu ima sve više polaznika i programa te je
organizator brojnih kulturnih događanja u gradu Bjelovara. CUK je postao vidljiva institucija
u Bjelovaru, naime uspješno organizirana najveća manifestacija u gradu našoj ustanovi dala
je veliku prepoznatljivost. Također, radi brojnih besplatnih radionica za djecu, naša
ustanova postaje nezaobilazno mjesto tokom školskih praznika. Ustanova ima jasno
definiranu organizacijsku strukturu te aktivnosti i procese. Standard 1.1. je jedan od
prioriteta Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar. Ustanova jasno prati smjer
zacrtan Strateškim planom. Zahvaljujući kvalitetnoj 
unutarnjoj strukturi ne postoje veće poteškoće u realizaciji planova. 

Dokazi: Statut, Pravilnik o radu i unutarnjem ustrojstvu, Godišnji plan i program rada za 
2022./2023. školsku godinu, Izvješće za razdoblje 2022. – 2023. godine, Strateški plan. 

 Ovo je drugo samovrednovanje koje CUK provodi. Tokom prvog samovrednovanja uvidjeli smo
gdje postoji prostor za napredak i koji su to standardi kvalitete koji su važni za kvalitetno
provođenje obrazovnih programa i za kvalitetnu unutarnju organizaciju. Nakon prvog
samovrednovanja kreiran je Strateški plan kojim je postavljen jasan smjer u kojem se ustanova
treba razvijati. Kako bi se osigurala kvaliteta i poboljšao unutarnji sustav osiguravanja iste,
uvedeni su novi pravilnici: Pravilnik o stegovnoj odgovornosti zaposlenika, Etički kodeks, Poslovnik
upravnog vijeća. Novim pravilnicima, pogotovo onom o stegovnoj odgovornosti, želi se osigurati da
svaki zaposlenik odgovorno ispunjava svoje zadaće. 

Dobar pokazatelj da ustanova ide u dobrom smjeru te da poslove obavlja na visokom 
standardu kvalitete jest ponovan porast broja polaznika formalnih i neformalnih programa i 
radionica. Tako je u školskoj godini 20/21 971 polaznik pohađao naše programe i radionice,

21/22 
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1333 polaznika, dok je prošle školske godine upisano 1567 polaznika. Po završetku
programa edukacije polaznici ispunjavaju upitnike te na taj način pratimo zadovoljstvo
dionika kvalitetom rada naše ustanove. Polaznici kroz upitnike evaluiraju i nastavno osoblje.
Nastavnike se jednom godišnje anketira o njihovom zadovoljstvu CUK-om, zadovoljstvu s
nastavnim materijalima, o tome koliko su programi prilagođeni strukturi polaznika i sl.
Također se jednom godišnje, online upitnikom, anketiraju bivši polaznici. Ukoliko se primijeti
da odgovori na nekim tvrdnjama odskaču, radi se analiza i procjena situacije te se izazov
otklanja u što je kraćem roku moguće. Ustanova na temelju upitnika kreira izvješća. Ovaj
standard je također prioritetan jer ustanova želi izgraditi što kvalitetniji sustav osiguranja
kvalitete. 
Dokazi: Izvješće za razdoblje 2021. – 2022. godine, Izvješće o samovrednovanju 21-22,
Strateški plan, upitnici, Pravilnik o stegovnoj odgovornosti zaposlenika, Etički kodeks, Poslovnik
upravnog  vijeća. 

 Ovo je drugo samovrednovanje provedeno u ovoj ustanovi. Temeljem nalaza prošlogodišnjeg
samovrednovanja učinjeni su jasni pomaci kako bi se osigurala veća kvaliteta rada ustanove. Tako
od prošle školske godine pratimo naše polaznike i nakon što završe s obrazovanjem u našoj
ustanovi. Veći naglasak stavljen je na strateške ciljeve te su svi zaposlenici upoznati sa Strateškim
planom ustanove. Uvedeni su i novi pravilnici kojima se dodatno želi osigurati kvaliteta i poboljšati
unutarnji sustav upravljanja ustanovom. Proces samovrednovanja iznimno je dobar alat za
prepoznavanje slabosti te je i u strategiji navedeno kako će se samovrednovanje ustanove
provoditi redovito, nakon završetka svake školske godine. Ravnateljica ustanove i Upravno vijeće
podržavaju proces samovrednovanja te se rezultati koriste za prepoznavanje potencijalnih
poteškoća. Rezultati prošlog samovrednovanja korišteni su za kreiranje Strateškog plana
ustanove. 

Dokazi: Izvješće o samovrednovanju 21-22, Strateški plan, Pravilnik o stegovnoj odgovornosti 
zaposlenika, Etički kodeks, Poslovnik upravnog vijeća. 

Standard 1.3 Ustanova za obrazovanje odraslih redovito provodi proces samovrednovanja i
temeljem nalaza procesa samovrednovanja kontinuirano unaprjeđuje kvalitetu svih svojih
aktivnost. 

Standard 1.4 Ustanova za obrazovanje odraslih redovito prikuplja i analizira

podatke o svim svojim aktivnostima te dobivene analize koristi za daljnja

unaprjeđenja. 

IZVJEŠĆE O SAMOVREDNOVANJU
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Ustanova cjelovito, vjerodostojno i pravovremeno vodi i ispunjava cjelokupnu andragošku
dokumentaciju i evidenciju za odobreni program obrazovanja odraslih i upisane polaznike u
skladu s propisima te tu istu dokumentaciju čuva i arhivira u skladu s propisima. Ustanova
polaznicima, koji su završili obrazovanje, omogućuje uvid i dostavu tražene dokumentacije. 

Dokazi: Andragoška dokumentacija i evidencije, Urudžbeni zapisnik 

Odjel za obrazovanje aktivno prikuplja podatke kojima ustanovljuje stavove polaznika. 
Podaci se dobivaju upitnikom koji se polaznicima daje da ga ispune na kraju obrazovnog procesa u
CUK-u. Indikatori koje mjerimo kod naših polaznika su: interes polaznika za program, kvaliteta
programa/nastave, kvaliteta nastavnika, korisnost dobivenog znanja, kvaliteta iskustva u CUK-u.
Kada pomoću anonimnog upitnika vidimo da jedan od gore navedenih segmenata ne zadovoljava
potrebe korisnika naših usluga tada pokušavamo identificirati problem te ga riješiti na način da svi
dionici budu zadovoljni. Dobiveni podaci se unose u JASP, program za statističku obradu, te se
analiziraju. Najčešće koristimo samo deskriptivnu statistiku za analizu podataka. No ankete su
kreirane na način da je moguće raditi i kompleksnije analize. 
Polaznici ispunjavaju upitnik po završetku obrazovnog programa. Nastavnike se anketira po 
završetku školske godine, a ne po završetku obrazovnog programa kako bi se osigurala
anonimnost. 

Bivše polaznike se anketira putem online ankete početkom iduće školske godine. Dakle oni koji su 
se obrazovali u školskoj godini 21/22, upitnik će dobiti početkom školske godine 22/23. 

Indikatori koje mjerimo kod nastavnika su sljedeći: zadovoljstvo strukturom nastave, jesu li 
polaznici imali dovoljno vremena za savladavanje nastave, je li nastava održana prema planu, je li 

struktura nastave prilagođena polaznicima, jesu li prostorije prikladne, zadovoljstvo iskustvom u 
CUK-u, zadovoljstvo materijalima. 

Indikatori koje mjerimo kod bivših polaznika: pronalazak posla nakon edukacije, je li 
edukacija pomogla u pronalasku posla, bi li opet upisali neki program u CUK-u, zadovoljstvo CUK-

om. 

Dokazi: Upitnici za polaznike, upitnici za bivše poalznike, upitnici za nastavnike, Izvješće za 
razdoblje 2022. – 2023. godine. 

Standard 1.5 Ustanova za obrazovanje odraslih vodi i čuva andragošku

dokumentaciju i evidencije te izdaje javne isprave u skladu s propisima. 

IZVJEŠĆE O SAMOVREDNOVANJU
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Tijekom školske godine 2022/2023., CUK je ostvario povećanje u broju upisanih i završenih
polaznika. S 1567 upisana polaznika nadmašili smo sve prethodne godine. 88,6% polaznika je
završilo upisane programe. Iz tog podatka može se zaključiti da su andragoške metode učinkovite.
Stručni nastavni kadar ima vještinu prilagođavanja andragoške metode potrebama polaznika, što
nam je vrlo bitno pri odabiru nastavnika. Polaznici kroz brojne vježbe i primjere iz prakse gradivo
savladavaju na interaktivan način. Pri izradi i odabiru programa smatramo bitnim da je što više
interaktivnog sadržaja i problemskih zadataka jer na taj način polaznik bolje prati i razumije 

 

Ustanova je do sada uspješno kreirala 4 vlastite mikrokvalifikacije, dok smo ostale programe 
preuzeli s mrežnih stranica ASOO-a. Svi formalni programi koji se provode u CUK-u formalno su 
odobreni od Agencije i Ministarstva. I dalje provodimo stare programa za koje još uvijek ne postoje 
standardi kvalifikacija i skupovi ishoda učenja na HKO. Stari programi imaju jasno definirane 

ishode učenja i uvijete za upis te u pravilu predviđeni ishodi nisu prezahtjevni polaznicima što je 
vidljivo iz upitnika kojeg polaznici popunjavaju. Tako je središnja vrijednost za tvrdnju: Struktura 
obveza polaznika programa bila je prilagođena našim mogućnostima 4.87 (N=219). 

Nastavnici pripremaju nastavne materijale te ih po potrebi revidiraju, ako se pokaže da su 
materijali komplicirani ili nejasni polaznicima. U nastavni materijali izrađuju se na temelju ishoda 
učenja propisanih programom, bio on po staroj ili novoj metodologiji. Svi novi programi su 
usklađeni s HKO. Plan nam je do kraja 2024. godine, do kada je i predviđeni zakonski rok, sve
stare 
programe, za koje smatramo da bi mogli interesirati potencijalne polaznike, izraditi po novoj 

metodologiji. 

Dokazi: Odobreni programi, Ispiti, Uvjerenja o završenom obrazovanju, Skripte, Andragoška 
dokumentacija. 

II. obrazovni programi, učenje i poučavanje 

 

Standard 2.2 Učenje i poučavanje usmjereno je na polaznika i u skladu je s 

predviđenim ishodima učenja. 

 

Standard 2.1 Program obrazovanja odraslih utemeljen je na konceptu ishoda

učenja i usklađen s HKO. 

IZVJEŠĆE O SAMOVREDNOVANJU
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nastavni sadržaj. Kroz upitnike koje polaznici popunjavaju po završetku edukacije ispitujemo
kvalitetu nastave, nastavnog sadržaja i nastavnika te na taj način dobivamo povratnu informaciju
od polaznika o zadovoljstvu cijelim procesom učenja. Povratne informacije polaznika su iznimno
pozitivne. 

Dokazi: Odobreni programi, Dnevnici, Ispiti, Upitnici. 

Ustanova za svaki program obrazovanja za stjecanje mikrokvalifikacije osigurava nastavne
materijale za polaznike u kojima su navedeni ishodi učenja koji će se vrednovati na ispitu. Sam
ispit se provodi pred tročlanom komisijom te je u skladu sa svim propisima. Vrednovanje i
ocjenjivanje polaznika je pravedno, objektivno, dosljedno i transparentno te se pomoću
vrednovanja i ocjenjivanja provjerava je li polaznik usvojio predviđene ishode učenja. Polaznicima
se jasno naglase kriteriji i metode vrednovanja i ocjenjivanja te su u materijalima za učenje
naznačeni ishodi za učenje koji ih mogu usmjeriti pri pripremi za ispit. Svi polaznici imaju
mogućnost uvida u ispit te ako misle da su oštećeni imaju pravo na žalbu. Ustanova i nastavnici
surađuju pri organizaciji i 

U školskoj godini 22/23 na programima osposobljavanja i usavršavanja za koje je potrebno 
odraditi praktičnu nastavu, CUK je ostvario suradnju s više od trideset institucija, ustanova i obrta
koji se bave čuvanjem djece, njegovanjem starijih i nemoćnih osoba, uslugama šivanja,
proizvodnje mlijeka i mliječnih proizvoda i slično. Ustanova je ta koja preporučuje polaznike
poslodavcima. Kroz komunikaciju s polaznicima te kroz upitnik dobivamo povratnu informaciju o
kvaliteti praktične nastave. Po potrebi mijenjamo poslodavce ako su polaznici s razlogom
nezadovoljni. No srećom svi dionici u praktičnoj nastavi budu zadovoljni te se zna dogoditi da dio
polaznika ostane i raditi kod poslodavca što je, uz bolje savladavanje teorijskog dijela nastave,
najveći plus praktične nastave. 

Dokazi: Dnevnici prakse, Uputnice za praksu, Sklopljeni ugovori s poslodavcima za praktičnu 
nastavu, upitnici. 

Standard 2.3 Ustanova za obrazovanje odraslih omogućava učenje temeljeno na

radu i stjecanje praktičnih vještina. 

Standard 3.1 Vrednovanje postignuća polaznika je objektivno i dosljedno te

osigurava stjecanje predviđenih ishoda učenja. 

III. Postignuća polaznika i briga o polaznicima 

IZVJEŠĆE O SAMOVREDNOVANJU
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odabiru procesa vrednovanja i ocjenjivanja s obzirom na mogućnosti polaznika i nastavnika.
Polaznici su zadovoljni kvalitetom vrednovanja i ocjenjivanja. 

Dokazi: Ispiti, Upitnici, Andragoška dokumentacija. 

 

Za svaki obrazovni program koji ustanova provodi jasno su definirani uvjeti upisa. Svaki 
kandidat koji je zainteresiran za edukaciju u ustanovi kroz komunikaciju s djelatnicima odjela za 
obrazovanje jasno biva informiran o programima koji se nude, o redovitosti izvedbe određenih 
programa, o prednostima programa te o mogućnostima koje ima u skladu s vlastitim 
kvalifikacijama. Svim polaznicima jasno se objasni što od njih određeni program zahtijeva i što 

Ustanova od prošle školske godine prati polaznike koji su se obrazovali u CUK-u. Plan je 
da se po završetku svake školske godine svim polaznicima koji su te školske godine završili neki
program obrazovanja na e-mail pošalje kratki upitnik (Google forms). Odaziv za prvu anketu bio
je iznenađujuće velik – prikupljen je uzorak od 223 bivša polaznika što je i više nego dovoljno da
se dobiveni rezultati mogu smatrati relevantnima. 58,3% bivših polaznika smatra da im je
edukacija pomogla na trenutnom poslu i/ili u pronalasku novog posla. 84,3% ispitanika
odgovorilo je da bi opet upisali neki program obrazovanja u CUK-u. 88.3% ispitanika odgovorilo
je da im je iskustvo u CUK-u bilo odlično (63,2%) ili vrlo dobro (25,1%). Gore navedeni rezultati
indikator su da CUK nudi kvalitetnu uslugu. 

Zaposlenici ustanove uvijek su voljni pomoći i potencijalnim polaznicima i bivšim 
polaznicima, ali neka sustavna podrška za bivše polaznike ne postoji. U Strateškom planu je 

navedeno kako će se do početka školske godine 24/25 usustaviti alumni udruženje za bivše 
polaznike. Tako bi podrška bivšim polaznicima u planiranju buduće karijere ili u nastavku 

obrazovanja mogla biti kvalitetnija. 

Dokazi: Korespondencija s polaznicima, Upitnici 

Standard 3.2 Ustanova za obrazovanje odraslih prati polaznike nakon završetka

obrazovanja i u skladu s nalazima unapređuje kvalitetu svoga rada. 

Standard 3.3 Ustanova za obrazovanje odraslih osigurava upis polaznika

odgovarajućeg predznanja i motivacije, potiče uključivanje polaznika iz ranjivih i

podzastupljenih skupina te vodi brigu o napredovanju polaznika. 

IZVJEŠĆE O SAMOVREDNOVANJU
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Polaznici mogu dobiti povratnu informaciju za svaki problem koji ih muči radnim danom 
od 8 do 21, to je radno vrijeme našeg odijela za obrazovanje. Ukoliko osoba koja je u kontaktu s
polaznikom ne zna odgovor na polaznikovo pitanje ustanova će pokušati naći odgovor na pitanje
u što kraćem roku. Zaposlenici i nastavnici su svjesni da polaznici imaju različite potrebe te se
sukladno tome i odnose prema polaznicima. Polaznici imaju mogućnost konzultacija te ako je
potrebno mogu putem e-maila kontaktirati i nastavnike i djelatnike ustanove u bilo kojem
trenutku te će im se odgovoriti što je prije moguće. Ustanova se prilagođava polazniku te ako je
potrebno onaj polaznik koji ima poteškoća tijekom pohađanja obrazovnog programa, djelatnici
odjela za obrazovanje i nastavnici će rado izdvojiti više vremena tom polazniku. U upitniku
polaznici ocjenjuju zadovoljstvo radom ustanove. Polaznici su zadovoljni radom ustanove. 

Dokazi: Korespondencija s polaznicima, Upitnici 

polaznik dobiva programom kada ga položi. Polaznik mora priložiti dokaz o stručnoj spremi kako
bi mogao upisati program koji ima određene formalne zahtjeve. 

Ustanova surađuje s udrugom invalida te prilagođavamo programe njihovim potrebama. 
CUK također surađuje i s udrugom umirovljenika te se u ustanovi često provode neformalne 

edukacije informatike kako bi se pomoglo starijem stanovništvu da ne ostane isključeno iz 
suvremenog društva koje se uveliko naslanja na nove tehnologije. 

Ustanova prikuplja podatke o prolaznosti i završnosti polaznika. Završnost formalnih 
programa je skoro 100%, programe ne završe one osobe koje su tokom obrazovnog procesa 

odustale. Potencijalne polaznike se informira o prolaznosti na programima jedino ako oni sami 
postave takvo pitanje. 

Dokazi: Informacije na internetskoj stanici CUK-a, Upitnici, Andragoška dokumentacija, Izvješće 
za razdoblje 2022. – 2023. godine. 

 

Standard 3.4 Ustanova za obrazovanje odraslih ima odgovarajući sustav podrške 

polaznicima koji je prilagođen potrebama raznolike populacije polaznika. 

Standard 4.1 Nastavnički kapaciteti zadovoljavajući su za kvalitetno izvođenje

nastave i osiguravaju postizanje predviđenih ishoda učenja. 

IV. Ljudski i materijalni resursi 

IZVJEŠĆE O SAMOVREDNOVANJU
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Ustanova raspolaže s prostornim i materijalnim uvjetima potrebnim za izvođenje nastave. 
Na adresi P. Preradovića 2/3 CUK raspolaže s 6 učionica na 190 m2 čime su pokrivene potrebe
Centra. U slučaju kada se provodi veliki broj programa CUK ima na raspolaganju i staru zgradu u
kojoj je na raspolaganju 6 učionica na 196 m2. CUK ima dvije moderno opremljene informatičke
učionice, sve ostale učionice opremljene su s projektorom, pločom i računalom za nastavnika.
Ustanova trenutno nema praktikume, sva praktična nastava odvija se kod poslodavaca.
Ustanova kroz upitnik provjera koliko su polaznici zadovoljni prostornim i materijalnim
uvjetima. Krajem 2023. godine CUK je krenuo u provedbu projekta financiranu od strane
programa Kreativna Europa. Kroz projekt je u planu, sredinom 2024. godine, opremiti krojački
praktikum. 

Dokazi: Upitnici, Fotografije predavaonica, Rješenje o minimalnim tehničkim uvjetima. 

Ustanova ima odgovarajući broj zaposlenih nastavnika, andragoških voditelja i vanjskih
suradnika. U školskoj godini 22/23 CUK je surađivao sa 99 vanjskih predavača u 79 formalnih i
neformalnih programa. Opterećenje nastavnika je ravnomjerno raspoređeno i osigurava
kvalitetno izvođenje nastave. Programi obrazovanja jasno definiraju koje kvalifikacije nastavnik
treba imati kako bi mogao predavati te na temelju tih uvjeta koji su definirani u programu
ustanova bira vanjske suradnike. Svi nastavnici nemaju andragoške kompetencije, ali imaju
predavačkog iskustva. Ustanova nastavnike vodi na simpozije i edukacije kako bi nastavnici bili
u toku s novim kretanjima u području obrazovanja odraslih. Kvaliteta nastavnog kadra i same
nastave prati se kroz upitnike koje polaznici anonimno ispunjavaju za svakog nastavnika nakon
završetka edukacije. Nastavnici se pažljivo biraju putem natječaja. Cilj nam je birati nastavnike
koji su fleksibilni, odnosno koji se 
mogu prilagoditi svakom polazniku. 

Dokazi: Izvješće za razdoblje 2022. – 2023. godine, Upitnici, Dokumentacija predavača – diplome, 
Potvrde o odslušanim edukacijama, Natječaj za vanjske suradnike/predavače. 

Standard 4.2 Prostorni i materijalni uvjeti zadovoljavajući su za izvođenje programa
obrazovanja odraslih i osiguravaju postizanje predviđenih ishoda učenja. 

Standard 4.3 Ustanova za obrazovanje odraslih upravlja financijama na održiv i

razvojno usmjeren način. 
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Ustanova osigurava financijska sredstva potrebna za kvalitetno izvođenje programa obrazovanja
odraslih i za postizanje predviđenih ishoda učenja što potvrđuje zadovoljstvo polaznika. Sustav
financiranja je održiv i osigurava stabilnost. Ustanova kroz dodatne izvore financiranja unaprjeđuje
kvalitetu nastave – kroz projekte EU, gospodarsku djelatnost, sredstva 
ministarstava te sredstva koja osigurava osnivač. 

Dokazi: Financijska izvješća, Revizija, Financijski planovi, Planovi o javnoj nabavi, Ugovori o 
dodjeli sredstava. 

CUK na vlastitoj internetskoj stranici te na društvenim mrežama, s fokusom na Facebook i
Instagram, na objektivan, točan i ažuran način informira sve zainteresirane o svojim programima i
aktivnostima – što obrazovnim, što onima na polju kulture. Ustanova promovira vlastite programe
plakatima i lecima te plaćenim i neplaćenim objavama na društvenim mrežama. Tako je CUK u
školskoj godini 22/23 na Facebooku dobio 402 novih pratitelja što je porast od 151,3% u
usporedbi s prošlom školskom godinom i 44 pratitelja na Instagramu. Na Facebook stranici
dosegnuto je 107 971 korisnika što je porast od 229% u usporedbi na prijašnju školsku godinu. Ti
podaci pokazuju da CUK ozbiljno promovira obrazovanje odraslih i vlastite programe i aktivnosti.
Kreiran je i TikTok profil kako bi se dosegnula i mlađa publika. Također ustanova svoju vidljivost
pokušava pojačati kroz lokalne medije. U planu nam je osuvremeniti našu web stranicu, pošto je
ona bitan izvor informacija za potencijalne korisnike naših usluga. Želimo naš web učiniti još
pristupačnijim 

korisnicima, imajući na umu da nemaju svi iste digitalne kompetencije. Standard 5.1 je prioritetan, 
jer se jedino kvalitetnom promidžbom i informiranjem može doći do pojedinaca kojima je edukacija 
najpotrebnija. 

Dokazi: Facebook i Instagram analitika, CUK stranice na društvenim mrežama, Internet stranica 
CUK-a, Lokalni mediji 

V. Informiranje javnosti, komunikacija i suradnja, integritet i etičnost 

Standard 5.1 Ustanova za obrazovanje odraslih objavljuje informacije o svim

svojim aktivnostima te aktivno promovira ulogu i važnost obrazovanja odraslih 

Standard 5.2 Ustanova za obrazovanje odraslih aktivno surađuje s drugim

ustanovama i organizacijama te potiče mobilnost i internacionalizaciju, prijenos

znanja i inovativnost. 
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U Pravilniku o postupku prijavljivanja unutarnjih nepravilnosti jasno su definiranu postupci 
i procedure za sankcioniranje neetičnog ponašanja. Pravilnik je objavljen na internetskim
stranicama CUK-a te mu svatko ima pristup. Ustanova za sada, srećom nije imala iskustva s
neetičnim ponašanjem. 

Također su usvojena i dva nova pravilnika: Etički kodeks i Pravilnik o stegovnoj 
odgovornosti zaposlenika. Svi zaposlenici dobili su zadatak da pažljivo prouče navedene pravilnike. 
Ovim pravilnicima želi se dodatno osigurati kvaliteta rada ustanove. 

Dokazi: Pravilnik o postupku prijavljivanja unutarnjih nepravilnosti, Etički kodeks, 

Pravilnik o stegovnoj odgovornosti zaposlenika. 

CUK surađuje s ustanovama i udrugama za kulturu u Gradu Bjelovaru kao što su Kulturni i
multimedijski centar Bjelovar, Umjetnička organizacija Shooma, Bjelovarski trio, Glazbena škola
Vatroslav Lisinski. Također surađuje s drugim učilištima, tako ima ugovore o suradnji s POU
Koprivnica, POUKA, POU Samobor, POU Obris s kojima razmjenjuje informacije i znanja. Član je
HAD-a, Zajednice učilišta pri HGK te Zajednice ustanova za obrazovanje odraslih Republike 
Hrvatske. 

Ustanova se uključuje u brojne projekte, tako se je školske godine 22/23 prijavila za 
Erasmus+ akreditaciju koja bi olakšala mobilnost osoblja i polaznika. Rezultati će biti poznati 

početkom 2024. godine. U studenome 2023. godine započet je najveći projekt kojem je CUK 
nositelj. Projekt se naziva The Creative Industries development centre, prijavljen u sklopu
programa 

Kreativna Europa. Projektom se kroz edukacije kod pojedinaca potiče kreativnost, ali se sudionike 
također želi upoznati i s ekonomskom dimenzijom kako bi im se olakšao potencijalni profesionalni 

razvoj na polju kulture. U projekt je uključena i mobilnost. Naši zaposlenici kroz prijavu i provedbu 
projekta dobivaju bogato iskustvo koje mogu iskoristiti i u polju obrazovanja. Projekti su velika 

prilika za konstantno usavršavanje i osnaživanje ljudskih potencijala koju ustanova želi iskoristiti 
koliko joj god kapaciteti dopuštaju. 

Dokazi: Ugovori o suradnji, Ugovori s Agencijom za mobilnost i programe EU, Ugovori s 
Europskom komisijom 

Standard 5.3 Ustanova za obrazovanje odraslih je razvila mehanizme za očuvanje
integriteta, prevenciju i sankcioniranje svih oblika neetičnog ponašanja 
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Tablica za ocjenjivanje kvalitete ustanove prema standardima i
područjima kvalitete 

Ocjene razine kvalitete prema standardima i
područjima kvalitete 
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briga o polaznicima 

I. područje kvalitete: Upravljanje ustanovomisustavom
osiguravanja kvalitete 

Standard 1.1. Ustanova za obrazovanje odraslihuspostavila je 
učinkovit sustav upravljanja ustanovom. 

Standard 1.2. Ustanova za obrazovanje odraslihuspostavila je
učinkovit unutarnji sustav osiguravanja kvalitete koji je dio
strateškog upravljanja. 

Standard 1.3. Ustanova za obrazovanje odraslih redovito provodi
proces samovrednovanja i temeljem nalaza procesa
samovrednovanja kontinuirano unaprjeđuje kvalitetu svih svojih
aktivnosti. 

Standard 1.4. Ustanova za obrazovanje odraslih redovito 
prikuplja i analizira podatke o svim svojim aktivnostima te 
dobivene analize koristi za daljnja unaprjeđenja. 

Standard 1.5. Ustanova za obrazovanje odraslih vodi i čuva 
andragošku dokumentaciju te izdaje javne isprave u skladu s 
propisima. 

II. područje kvalitete: Obrazovni programi, 
učenje i poučavanje 
Standard 2.1 Obrazovni je program utemeljen na 
konceptu ishoda učenja i usklađen s HKO 
Standard 2.2. Učenje i poučavanje usmjereno je napolaznika i u 
skladu je s predviđenim ishodima učenja 

Standard 2.3. Ustanova za obrazovanje odraslih omogućava 
učenje temeljeno na radu i stjecanje praktičnih vještina (ako je 
primjenjivo). 

III. područje kvalitete: Postignuća polaznika i 

X 

X

X 

X 

X 

X 

X

X

X 

X 

X 
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Ljudski i materijalniresursi 

Standard 3.1. Vrednovanje postignuća polaznika jeobjektivno i
dosljedno te osigurava stjecanje predviđenih ishoda učenja. 

Standard 3.2. Ustanova za obrazovanje odraslih prati polaznike
nakon završetka obrazovanja i u skladu s nalazima unaprjeđuje
kvalitetu svoga rada. 

Standard 3.3. Ustanova za obrazovanje odraslih osigurava upis 
polaznika odgovarajućeg predznanja i motivacije, potiče 
uključivanje polaznika iz ranjivih i podzastupljenih skupina te 
vodi brigu o napredovanju polaznika. 

Standard 3.4. Ustanova za obrazovanje odraslih ima 
odgovarajući sustav podrške polaznicima koji je prilagođen 
potrebama raznolike populacijepolaznika. 

Standard 4.1. Nastavnički kapaciteti zadovoljavajući su za
kvalitetno izvođenje nastaveiosiguravaju postizanje predviđenih
ishoda učenja. 

Standard 4.2. Prostorni i materijalni uvjeti odgovarajući su za 
izvođenje programa obrazovanja odraslih i osiguravaju 
postizanjepredviđenih ishoda učenja. 

Standard 4.3. Ustanova upravlja financijama na 
održiv i razvojno usmjeren način. 
V. područje kvalitete: Informiranje javnosti, 
komunikacija i suradnja, integritet i etičnost 
Standard 5.1. Ustanova za obrazovanje odraslih objavljuje 
informacije o svim svojim aktivnostima te aktivno promovira 
ulogu i važnost obrazovanja odraslih. 

Standard 5.2. Ustanova za obrazovanje odraslih aktivno surađuje 
s drugim ustanovama i organizacijama te potiče mobilnost i 
internacionalizaciju, prijenos znanja i inovativnost. 

Standard 5.3. Ustanova za obrazovanje odraslih je razvila 
mehanizme za očuvanje integriteta, prevenciju i sankcioniranje 
svih oblika neetičnog ponašanja. 

X 

X 

X 

X 

X

X 

X 

X

X

X 

X 

X 

IV. područje kvalitete: 
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SWOT Analiza 

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Snage (Strenghts) 

- 

- 

- 

- 

- 
-

-

-

-

-

-

-

-

Slabosti (Weaknesses) 

- Ustanova ima jasno definiranu misiju i viziju
Ustanova ima kreiran Strateški plan 
Porast broja obrazovnih programa i polaznika
Veliki utjecaj na polju kulture u Gradu Bjelovaru
Ustanova ima jasno definiranu organizacijsku
strukturu te aktivnosti i procese 
Polaznici ispunjavaju upitnike na kraju
obrazovnog procesa – osiguravanje kvalitete
Ustanova cjelovito, vjerodostojno i pravovremeno
vodi i ispunjava cjelokupnu andragošku
dokumentaciju i evidenciju 

Svi formalni programi su formalno odobreni 
Svi formalni programi pisani prema novoj 
metodologiji imaju jasno definirane ishode 
učenja u skladu s HKO-om 
Stručni kadar ima vještinu prilagođavanja 
andragoške metode potrebama polaznika 
Vrednovanje i ocjenjivanje polaznika je 

pravedno, objektivno, dosljedno i transparentno
Ustanova ima kvalitetne ljudske resurse 
Sustav financiranja je održiv i osigurava
stabilnost 
Kvalitetna promocija programa i aktivnosti
Ustanova surađuje s drugim kulturnim akterima u
gradu te s drugim učilištima u regiji 
Ustanova je aktivna u stručnoj zajednici
Cjelodnevna dostupnost za polaznike 
Kvalitetan timski rad i atmosfera u radnom
okruženju 

Ustanova može ponuditi programe do
HKO razine 5, čime je dio konkurencije 

u prednosti 
Ustanova ne raspolaže praktikumima 

Neiskorištenost starog prostora radi 
pravno imovinskih problema 

Nedovoljan broj stručnog osoblja i 
osoblja za upravljanje projektima 

Potreba za suvremenom informatičkom 
opremom 

Manjak licencirane programske podrške 

Svi stari programi nisu prilagođeni novoj 
metodologiji 

Web stranica nije dovoljno pristupačna 
osobama koje imaju slabije digitalne 

kompetencije 
Nedostatak prostora 
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-

-

-

-

-

-

-

Prilike (Opporunities) 

- 

- 

-

-

-

Prijetnje (Threats) 

- Program vaučer HZZ 
Za vrijeme pandemije je porasla svijest o važnosti
cjeloživotnog učenja 
Sve veći značaj digitalnih tehnologija i
informatičkog znanja 
Promoviranje cjeloživotnog učenja kroz kulturu
Novi zakon o obrazovanju odraslih 
Strateški plan Ministarstva znanosti i obrazovanja
EU strategija 
EU fondovi 
Međunarodna suradnja i povezivanje s drugim 
ustanovama 

Prepoznavanje potreba poslodavaca za obrazovanjem zaposlenika, s fokusom na vaučere
HZZ- a. 

Prepoznavanje potreba građana za obrazovanjem, s fokusom na vaučere HZZ-a. 

Zadovoljavanje potreba građana za formalnim i neformalnim obrazovanjem. 

Promoviranje cjeloživotnog učenja kroz kulturne aktivnosti. 

Osnaživanje marginaliziranih skupina. 

Opremanje učilišta praktikumima. 

Opremanje učilišta informatičkom opremom. 

Promoviranje cjeloživotnog učenja i kulture. 

Poticanje cjeloživotnog učenja kod različitih dobnih skupina. 

Razvoj demokratskog društva i aktivnog građanstva. 

Sustavno i kontinuirano osnaživanje ljudskih potencijala i mobilnosti. 

Siromašna županija – slaba kupovna
moć
Opasnost od smanjenja financijske
potpore u obrazovanju i kulturi
Nedostatak slobodnog vremena za
cjeloživotno učenje kod potencijalnih
polaznika 
Konkurencija nestručnih izvora
informacija 

Strategije izvedene iz SWOT analize 
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Razvoj imidža ustanove i povećanje vidljivosti. 

Suradnja i partnerstva s drugim učilištima i akterima u obrazovanju i kulturi.

Istraživanje potreba poduzetnika i građana. 

Povlačenje sredstava iz europskih i nacionalnih izvora za sufinanciranje projekata. 

Ustanova bi trebala početi sustavno pratiti potrebe poslodavaca, kako bi mogla pružiti
relevantne obrazovne programe za potrebe lokalnog tržišta. Ustanova je u kontaktu s
dijelom poslodavaca, ali potrebno je obuhvatiti veći broj poslodavaca i veći broj
obrazovnih sektora. Nova metodologija pruža brojne mogućnosti i kvalitetnu prilagodbu
specifičnim potrebama određenih poduzeća, no također HKO registar ograničava
obrazovne ustanove u kreiranju relevantnih programa (mikrokvalifikacija), pošto za
određena područja standardi kvalifikacija i skupovi ishoda učenja nisu dovoljno razrađeni,
a kreiranje vlastitih standarda kvalifikacija i skupova ishoda učenja zahtijeva puno truda i
preciznosti. Potrebe poslodavaca i potrebe potencijalnih korisnika trebale bi se većim
dijelom preklapati, pošto se većina polaznika usavršava i osposobljava kako bi bili
konkurentniji na tržištu rada. Kvalitetnom komunikacijom s poduzećima otvara se
mnoštvo prostora za kreiranje obrazovnih programa koji mogu 
doprinijeti razvoju ustanove, ali i gospodarskom razvoj Grada Bjelovara i okolice. 

Izazovno je, uz konstantan i iznimno brz tehnološki napredak, opremati ustanovu s 
opremom koja prati zahtjeve tržišta i obrazovnih programa. Dobra prilika za unaprjeđenje, 
odnosno za osuvremenjivanje informatičke opreme proizlazi iz brojnih izvora sufinanciranja – 
što nacionalnih, što na EU razini. Jedini nedostatak ovakvog načina osuvremenjivanja opreme 
je taj što se ta oprema ne smije koristiti za vrijeme trajanja projekta. CUK konstantno iz

vlastitih 

sredstava nadograđuje informatičku opremu unutar vlastitih mogućnosti. 

CUK je u zadnje dvije godine postao iznimno vidljiva institucija u Gradu. U budućnosti je 
potrebno zadržati kvalitetu usluga koje pružamo, ali i konstanto širiti ponudu sukladno 

kontekstu i mogućnostima ustanove. Vidljivost može iznimno pozitivno utjecati na poslovanje 
ustanove. 

Plan unaprjeđenja 
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Potrebno je u što kraćem roku napraviti redizajn postojeće web stranice kako bi se svatko,
neovisno o digitalnim kompetencijama, mogao kvalitetno informirati o uslugama koje
ustanova 
nudi. 

Kako bi sustav praćenja bivših polaznika bio što kvalitetniji potrebno je kreirati klub 
alumnija. Tako bi za bivše polaznike bile organizirane kratke radionice na teme koje im mogu 

olakšati pronalazak posla ili aktivno sudjelovanje u cjeloživotnom učenju. Također bi bivšim 
polaznicima bilo naglašeno da se našim djelatnicima uvijek mogu obratiti za pomoć. 
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